


[Ipouasenensne u vactHoe cremeneit



1. Cchopmyaupyiite ompenenerme creneny c HATYPAJIBHBIM TOKA3aTe-
nem. Haiigure 3HayeHne BhIDAXKEHHUS:

a) 5% 6) 10° 5 100, 1) 4,7°

2, TlpencraBbre mpomssefenne cTemenell ¢ ogMHAKOBEIM OCHOBAHMEM
B BUJIE CTENEHH:

a)a’: a*+ a 6) (-x)°+ (-x)"; B) —¢** (-¢)*+ c.



3. IIpencrasbre BhIpaXeHUe B BHe CTemeny:
3
) 2 e 6) et o B) ' () ().

4, Onpenenure, G0bIIE MM MeHbIE HYJS 3HAUCHHe BHIDAMKEHHS;
)3 (3 (Y5 )T,
6) -9+ (-9)°* (-9)% 1) (-5)°+ (=5)° : (-B);
B) (-2)"* (<2) : (-2)% e) (-10)°: (-10)*: (-10).



[Ipy KaKoM 3HAYEHHH E BEPHO PABEHCTBO

a) a® a*=a"% B) £ £ =x;
6) a¥’=g": a'’; r) x*: 2% =2%
1) 255 =5"

) 366" =6



9. Beryucure:

a) (1,5 + 10%) + (4 + 10°%); B) (5 10) - (1,2 + 10);
6) (3,2 + 10%) : (2 + 10°): r) (9107 : (1,5 + 10%).



6. Cpean jamHBIX paBeHCTB Bhifepute BepHBIe,
) 2m’n*- 0,5m™n’ = m*n"  8) ab - (-a%) = op?

2) =100y 082"y = 3% 4) oy - (ah) = -2y,
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Bapuanm 1

1. VYnopocture BhIpakeHHe:
9 3 4 Dysl
57.3 214 X xoox=. 28t°u
a) a’b°a“b?; 0) —; B) —— T) A
) ? ) x3 2 ) x5 b —7t6u5
k
a
2. Ilpm xaxoMm 3HAYEHUU K BBHINIOJHSAETCH PABEHCTBO — — = i A
a‘a
3%, CpaBHuTe 3HaueHus BeIpaxkenuu 9'° u 0,01 - 917,
Bapuanm 2
1. ¥Ynpocrure BbIpaKeHUE:
tll u4x2u3 _18x8U5
a) XY %y 6) —3 B) s r) 5
t u 36 x°v
bk
2. Ilpu KaKoM 3HAYEHUHU K BBINIOJHAETCS PABEHCTBO — = b b3 ?
b5
3*, CpaBHuTe 3HaueHHus BeIpaxKeHumi 8" m 100 - 8'°,






(remeHb CTENERH, MPOM3BETEHHA H APOOH



1, TTpencrasbte BbIpANEHNe B BHJE CTENEHI C OCHOBAHHEM d.

a) (@Y% 6) (-(-a)°)’;

B) ((-0))% 1) (-((-a)’))’.



9. Bosgenute B CTeneHb NPOKM3BEJIEHHE:
a) (a°b%)%; 6) (—x°y)*;

B) (acmd)?‘; r) (-a’be)*.



3. IIpencrasbTe BhIpa)keHue B BUfe Kyba:

a) 64x°; 6) 0,008y°;

B) a’b'?; r) 0,027x%.



4, BuiGepure samucw, B KOTODLX BO3BETCHHE 1p00} B CTENEHD BhI-
T0JIHEHO MPABUITBHO,

3
1) (_i_\ . x5 3) (—14-]4 a16
16

C02°) 0,008, 20° b2
\8 9 4\ 8
g || -2 b (2] -+
0.1y°) 0,001, W) b




Bapuanm 1

1. VYnapocTurTe BbIpa’>keHUe:
2

a) 3(—x%% 6) (2cd®)% B) (‘Z—S) r) (ab*)* - (a®°b?)°.

2. I'Ipn2 KakKkoM 3HaYeHUuHn £ BBIINOJHSAETCsA pPaBeHCTBO
5% )\ _ 589
5% J . )

37 3 55 4
3%, BpluucJiaurTe ( )

(54 ,36)5 *

Bapuanm 2

1. YnopocTuTe BBIpaKeHHeE:
x4 4 (u403 )2
a) 2 (—t')% 6) (—3u®v?)?; B) (u—G) r) :

udv’

2. IIpn . KakKxoMm 3HaAYeHUU k BBIIIOJIHAETCA  pPaBEHCTBO
2
_31 = 3692
3% )
)12

3%*. Berumciaute (2* - 3%)° - (

DN | b=t



